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1. Drobno telo zdrsne brez trenja po toboganu v obliki kroznega loka s polmerom
R =1 m in sredisénim kotom 90° + a, kjer je a = 45° (slika).
(a) S koliksno hitrostjo pade telo na tla?
(b) Koliksna je najvecja visina, ki jo telo doseze potem, ko zapusti tobogan?

(¢) Koliko ¢asa mine od trenutka, ko telo zapusti tobogan, do trenutka, ko pade

na tla?
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2. Utez z maso 2 kg, ki je z lahko neraztegljivo vrvjo preko 6 kg tezkega skripca valjaste
oblike s polmerom 5 cm povezana z vzmetjo s koeficientom 500 N/m, je v ravnovesju
10 cm nad tlemi (slika). Predpostavite, da vrv na Skripcu ne zdrsuje.

(a) Koliksen je raztezek vzmeti v ravnovesju?

(b) Utez povlecemo navzdol, da se dotakne tal, in jo spustimo. S koliksnim pos-
peskom se zacne dvigati?

(¢) Koliksna je vrtilna koli¢ina Skripca, ko utez ponovno doseze ravnovesno lego?

3. V toplotno izolirani posodi imamo 1 kg vode pri 30°C, ki mu primesamo 0.2 kg vode
pri 0°C.
(a) Dolocite zmesno temperaturo! Specificna toplota vode je 4200 J/kgK.

(b) Koliksna je zmesna temperatura, ¢e topli vodi namesto hladne vode primesamo
0.2 kg ledu pri 0°C? Talilna toplota ledu znasa 336 kJ/kg.

(c) Kako se spremeni rezultat v primeru (a), ¢e je toplotna izolacija posode slaba,
tako da vdre v posodo med mesanjem toplota 40 kJ?



4. V brezteznostnem prostoru se 0.5 m od krajis¢a enakomerno nabite metrske palice
z dolzinsko gostoto naboja +107% As/m nahaja tockasto telo z nabojem +107% As
in maso 10 mg. Telesi lezita na isti premici in sprva mirujeta.

(a) Izracunajte silo palice na tockasto telo! (Gravitacijski privlak je zanemarljiv.)

(b) Koliksno hitrost moramo podeliti telesu, da se vzdolz premice pribliza krajiséu
palice na 0.1 m? Masa palice je mnogo vecja od mase telesa.



